

# 1. Nederlands (NL)

---

## Producttitel

---

Cookinglife Handrasp RVS 7 x 32 cm

---

## Inhoud van het product of de set

---

- 1x Handrasp (7 x 32 cm)
  - Materiaal: **Roestvrij Staal (RVS)**
- 

## Gebruiksaanwijzingen

---

- Houd de rasp stevig vast bij het handvat.
  - Plaats het te raspens voedsel tegen het RVS-oppervlak.
  - Beweeg het voedsel met lichte druk in een neerwaartse of gelijkmatige beweging over het raspvlak.
  - Gebruik voor maximale opbrengst en veiligheid de volledige lengte van het raspvlak.
- 

## Onderhouds- en reinigingsinstructies

---

- Reinig de handrasp direct na gebruik.
  - Dit product is **vaatwasserbestendig**.
  - Voor het beste behoud van scherpheid en glans wordt handwas met warm water en een zachte borstel aanbevolen.
  - Droog de rasp na het wassen onmiddellijk af om watervlekken te voorkomen.
- 

## Veiligheidsinstructies

---

- **Wees uiterst voorzichtig met het scherpe raspoppervlak om ernstige snijwonden te voorkomen.**
- Gebruik bij voorkeur een beschermende snijhandschoen of voedselhouder bij het raspens.

- Rasp altijd van uw lichaam af.
  - Raak de raspvlakken niet aan met de vingers.
- 

## Leeftijdsbeperkingen

---

- Dit product is uitsluitend bestemd voor gebruik door volwassenen.
  - Het gebruik door kinderen is alleen toegestaan onder strikt toezicht van een volwassene.
- 

## Afvoerinstructies

---

- Dit product bestaat volledig uit **Roestvrij Staal (RVS)**.
  - Gooi het product aan het einde van de levensduur weg via het lokale recyclingprogramma voor metaal of als scherp afval, conform de geldende regelgeving.
- 

## Waarschuwingen (P-codes)

---

- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
- 

## Gevareninformatie (H-codes)

---

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
- 

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

---

## 2. English (EN)

---

### Product Title

---

## Cookinglife Hand Grater Stainless Steel (SS) 7 x 32 cm

---

### Contents of the product or set

---

- 1x Hand Grater (7 x 32 cm)
  - Material: **Stainless Steel (SS)**
- 

### User instructions

---

- Hold the grater firmly by the handle.
  - Place the food to be grated against the SS surface.
  - Move the food over the grating surface with light pressure in a downward or steady motion.
  - Use the full length of the grating surface for maximum yield and safety.
- 

### Maintenance and cleaning instructions

---

- Clean the hand grater immediately after use.
  - This product is **dishwasher safe**.
  - For best preservation of sharpness and shine, hand washing with warm water and a soft brush is recommended.
  - Dry the grater immediately after washing to prevent water spots.
- 

### Safety Instructions

---

- **Exercise extreme caution with the sharp grating surface to prevent severe cuts.**
  - Preferably use a protective cutting glove or food holder when grating.
  - Always grate away from your body.
  - Do not touch the grating surfaces with your fingers.
- 

### Age restrictions

---

- This product is intended for use by adults only.
  - Use by children is only permitted under strict adult supervision.
- 

## Disposal Instructions

---

- This product consists entirely of **Stainless Steel (SS)**.
  - At the end of its lifespan, dispose of the product through the local metal recycling program or as sharp waste, in accordance with applicable regulations.
- 

## Warnings (P-codes)

---

- P102: Keep out of reach of children.
- 

## Hazard information (H-codes)

---

- N/A (Not Applicable).
- 

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

---

## 3. Deutsch (DE)

---

### Produkttitel

---

**Cookinglife Handreibe Edelstahl 7 x 32 cm**

---

### Inhalt des Produkts oder Sets

---

- 1x Handreibe (7 x 32 cm)
- Material: **Edelstahl**

---

## Gebrauchsanweisung

---

- Halten Sie die Reibe fest am Griff.
  - Legen Sie das zu reibende Lebensmittel gegen die Edelstahloberfläche.
  - Bewegen Sie das Lebensmittel mit leichtem Druck in einer abwärts gerichteten oder gleichmäßigen Bewegung über die Reibfläche.
  - Nutzen Sie die gesamte Länge der Reibfläche für maximale Ausbeute und Sicherheit.
- 

## Wartungs- und Reinigungsanweisungen

---

- Reinigen Sie die Handreibe unmittelbar nach Gebrauch.
  - Dieses Produkt ist **spülmaschinenfest**.
  - Zur besten Erhaltung der Schärfe und des Glanzes wird Handwäsche mit warmem Wasser und einer weichen Bürste empfohlen.
  - Trocknen Sie die Reibe sofort nach dem Waschen ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
- 

## Sicherheitshinweise

---

- **Seien Sie äußerst vorsichtig mit der scharfen Reibefläche, um schwere Schnittverletzungen zu vermeiden.**
  - Verwenden Sie beim Reiben vorzugsweise einen Schutzhandschuh oder einen Lebensmittelhalter.
  - Reiben Sie immer vom Körper weg.
  - Berühren Sie die Reibflächen nicht mit den Fingern.
- 

## Altersbeschränkungen

---

- Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung durch Erwachsene bestimmt.
  - Die Verwendung durch Kinder ist nur unter strenger Aufsicht eines Erwachsenen gestattet.
- 

## Entsorgungsanweisungen

- 
- Dieses Produkt besteht vollständig aus **Edelstahl**.
  - Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer über das lokale Metallrecyclingprogramm oder als scharfen Abfall, gemäß den geltenden Vorschriften.
- 

### **Warnhinweise (P-Sätze)**

---

- P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- 

### **Gefahreninformationen (H-Sätze)**

---

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
- 

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

---

## **4. Français (FR)**

---

### **Titre du produit**

---

**Cookinglife Râpe à main Acier Inoxydable 7 x 32 cm**

---

### **Contenu du produit ou du lot**

---

- 1x Râpe à main (7 x 32 cm)
  - Matériau : **Acier Inoxydable (Inox)**
- 

### **Instructions d'utilisation**

---

- Tenez fermement la râpe par le manche.
  - Placez l'aliment à râper contre la surface en Inox.
  - Déplacez l'aliment sur la surface de râpage avec une légère pression, dans un mouvement descendant ou régulier.
  - Utilisez toute la longueur de la surface de râpage pour un rendement maximal et une sécurité optimale.
- 

## Instructions d'entretien et de nettoyage

---

- Nettoyez la râpe à main immédiatement après utilisation.
  - Ce produit est **lavable au lave-vaisselle**.
  - Pour une meilleure conservation du tranchant et de la brillance, le lavage à la main avec de l'eau tiède et une brosse douce est recommandé.
  - Séchez la râpe immédiatement après le lavage pour éviter les taches d'eau.
- 

## Consignes de sécurité

---

- **Faites preuve d'une extrême prudence avec la surface de râpage coupante pour éviter les coupures graves.**
  - Utilisez de préférence un gant de protection ou un poussoir à aliments lors du râpage.
  - Râpez toujours en éloignant de votre corps.
  - Ne touchez pas les surfaces de râpage avec les doigts.
- 

## Restrictions d'âge

---

- Ce produit est destiné à être utilisé uniquement par des adultes.
  - L'utilisation par des enfants n'est autorisée que sous la surveillance stricte d'un adulte.
- 

## Instructions d'élimination

---

- Ce produit est entièrement composé d'**Acier Inoxydable (Inox)**.
  - En fin de vie, jetez le produit via le programme local de recyclage des métaux ou comme déchet tranchant, conformément aux réglementations en vigueur.
-

## Avertissements (Codes P)

---

- P102: Tenir hors de portée des enfants.
- 

## Informations sur les Dangers (Codes H)

---

- S/O (Sans Objet).
- 

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

---

## 5. Italiano (IT)

---

### Titolo del prodotto

---

**Cookinglife Grattugia a mano Acciaio Inossidabile 7 x 32 cm**

---

### Contenuto del prodotto o del set

---

- 1x Grattugia a mano (7 x 32 cm)
  - Materiale: **Acciaio Inossidabile (Inox)**
- 

### Istruzioni per l'uso

---

- Impugnare saldamente la grattugia per il manico.
- Posizionare l'alimento da grattugiare contro la superficie in Inox.
- Muovere l'alimento sulla superficie grattugiante con leggera pressione, con un movimento verso il basso o uniforme.
- Utilizzare l'intera lunghezza della superficie grattugiante per la massima resa e sicurezza.

---

## Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

---

- Pulire la grattugia a mano immediatamente dopo l'uso.
  - Questo prodotto è **lavabile in lavastoviglie**.
  - Per una migliore conservazione dell'affilatura e della brillantezza, si raccomanda il lavaggio a mano con acqua calda e una spazzola morbida.
  - Asciugare immediatamente la grattugia dopo il lavaggio per prevenire macchie d'acqua.
- 

## Istruzioni di sicurezza

---

- **Prestare la massima attenzione alla superficie grattugiante affilata per prevenire tagli gravi.**
  - Utilizzare preferibilmente un guanto antitaglio protettivo o un supporto per alimenti durante la grattugia.
  - Grattugiare sempre allontanando dal proprio corpo.
  - Non toccare le superfici grattugianti con le dita.
- 

## Restrizioni di età

---

- Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di adulti.
  - L'uso da parte dei bambini è consentito solo sotto la stretta supervisione di un adulto.
- 

## Istruzioni per lo smaltimento

---

- Questo prodotto è composto interamente da **Acciaio Inossidabile (Inox)**.
  - Alla fine della sua vita utile, smaltire il prodotto attraverso il programma locale di riciclo dei metalli o come rifiuto tagliente, in conformità con le normative vigenti.
- 

## Avvertenze (Codici P)

---

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

---

## Informazioni sui pericoli (Codici H)

---

- N.A. (Non Applicabile).
- 

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

---

## 6. Polski (PL)

---

### Tytuł produktu

---

Cookinglife Tarka Ręczna Stal Nierdzewna 7 x 32 cm

---

### Zawartość produktu lub zestawu

---

- 1x Tarka Ręczna (7 x 32 cm)
  - Materiał: **Stal Nierdzewna**
- 

### Instrukcja użytkowania

---

- Trzymaj tarkę mocno za uchwyt.
  - Umieść żywność przeznaczoną do tarcia na powierzchni ze stali nierdzewnej.
  - Przesuwaj żywność po powierzchni trącej z lekkim naciskiem, ruchem w dół lub jednostajnym.
  - Używaj całej długości powierzchni trącej, aby uzyskać maksymalną wydajność i bezpieczeństwo.
- 

### Instrukcje konserwacji i czyszczenia

---

- Wyczyść tarkę ręczną natychmiast po użyciu.
  - Ten produkt jest **bezpieczny do mycia w zmywarce**.
  - Aby najlepiej zachować ostrość i połysk, zaleca się mycie ręczne ciepłą wodą i miękką szczotką.
  - Natychmiast osusz tarkę po umyciu, aby zapobiec plamom wodnym.
- 

## Instrukcje bezpieczeństwa

---

- **Zachowaj szczególną ostrożność z ostrą powierzchnią trącą, aby zapobiec poważnym skaleczeniom.**
  - Najlepiej używaj ochronnej rękawicy lub uchwytu na żywność podczas tarcia.
  - Zawsze trzymaj w kierunku od ciała.
  - Nie dotykaj powierzchni trącej palcami.
- 

## Ograniczenia wiekowe

---

- Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku przez dorosłych.
  - Użycie przez dzieci jest dozwolone wyłącznie pod ścisłym nadzorem osoby dorosłej.
- 

## Instrukcje utylizacji

---

- Produkt składa się w całości ze **Stali Nierdzewnej**.
  - Po zakończeniu okresu użytkowania, produkt należy zutylizować w ramach lokalnego programu recyklingu metali lub jako odpady ostre, zgodnie z obowiązującymi przepisami.
- 

## Ostrzeżenia (Kody P)

---

- P102: Chronić przed dziećmi.
- 

## Informacja o zagrożeniach (Kody H)

---

- N/D (Nie Dotyczy).

---

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

---

## 7. Español (ES)

---

### Título del producto

---

Cookinglife Rallador de mano Acero Inoxidable 7 x 32 cm

---

### Contenido del producto o juego

---

- 1x Rallador de mano (7 x 32 cm)
  - Material: **Acero Inoxidable (AISI)**
- 

### Instrucciones de uso

---

- Sujete firmemente el rallador por el mango.
  - Coloque el alimento a rallar contra la superficie de Acero Inoxidable.
  - Mueva el alimento sobre la superficie de rallado con ligera presión, en un movimiento descendente o uniforme.
  - Utilice toda la longitud de la superficie de rallado para obtener el máximo rendimiento y seguridad.
- 

### Instrucciones de mantenimiento y limpieza

---

- Limpie el rallador de mano inmediatamente después de usarlo.
  - Este producto es **apto para lavavajillas**.
  - Para la mejor conservación del filo y el brillo, se recomienda lavar a mano con agua tibia y un cepillo suave.
  - Seque el rallador inmediatamente después de lavarlo para evitar manchas de agua.
-

## Instrucciones de seguridad

---

- **Tenga extrema precaución con la superficie de rallado afilada para evitar cortes graves.**
  - Prefiera utilizar un guante de corte protector o un soporte de alimentos al rallar.
  - Ralle siempre alejándose de su cuerpo.
  - No toque las superficies de rallado con los dedos.
- 

## Restricciones de edad

---

- Este producto está destinado únicamente para el uso por adultos.
  - El uso por parte de niños solo está permitido bajo la estricta supervisión de un adulto.
- 

## Instrucciones de eliminación

---

- Este producto se compone completamente de **Acero Inoxidable**.
  - Al final de su vida útil, deseche el producto a través del programa local de reciclaje de metales o como residuo cortante, de acuerdo con las normativas aplicables.
- 

## Advertencias (Códigos P)

---

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
- 

## Información sobre peligros (Códigos H)

---

- N/A (No Aplicable).
- 

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

---

## 8. Svenska (SE)

---

### Produkttitel

---

Cookinglife Handriv Rostfritt Stål 7 x 32 cm

---

### Setets innehåll

---

- 1x Handriv (7 x 32 cm)
  - Material: **Rostfritt Stål**
- 

### Användarinstruktioner

---

- Håll rivjärnet stadigt i handtaget.
  - Placera livsmedlet som ska rivas mot ytan av rostfritt stål.
  - Flytta livsmedlet över rivytan med lätt tryck i en nedåtgående eller jämn rörelse.
  - Använd hela rivytans längd för maximalt utbyte och säkerhet.
- 

### Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

---

- Rengör handrivet omedelbart efter användning.
  - Denna produkt är **diskmaskinsäker**.
  - För bästa bevarande av skärpa och glans rekommenderas handdisk med varmt vatten och en mjuk borste.
  - Torka rivjärnet omedelbart efter tvätt för att förhindra vattenfläckar.
- 

### Säkerhetsinstruktioner

---

- **Iaktta extrem försiktighet med den vassa rivytan för att förhindra allvarliga skärsår.**
- Använd helst en skyddshandske eller en livsmedelshållare vid rivning.
- Riv alltid bort från din kropp.

- Rör inte rivytorna med fingrarna.
- 

## Åldersbegränsningar

---

- Denna produkt är endast avsedd att användas av vuxna.
  - Användning av barn är endast tillåten under strikt övervakning av en vuxen.
- 

## Avfallshanteringsinstruktioner

---

- Denna produkt består helt av **Rostfritt Stål**.
  - Kassera produkten vid slutet av dess livslängd via det lokala metallåtervinningsprogrammet eller som skärande avfall, i enlighet med gällande bestämmelser.
- 

## Varningar (P-koder)

---

- P102: Förvaras oåtkomligt för barn.
- 

## Faroinformation (H-koder)

---

- E.T. (Ej Tillämpligt).
- 

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig och optimal prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.